國際遠距連線 英西日俄語 攏乀通

新聞萬花筒

遠距組於本學年度開設13班國際遠距課程,開課學系包含英文系、亞洲所數位碩士專班、日文系、俄文系。為因應俄語有日漸重要的趨勢,本學期第一次與俄羅斯聖彼得堡交通大學進行俄語會話遠距教學。而日語會話則在停辦1年後,再度與日本東京外語大學交流。

英語口語表達課程則跟日本早稻田大學進行CCDL (Cross-Culture Distance跨文化學習),讓雙方學生針對不同議題討論,例如:彼此在求職及節日上的文化差異。教授英語口語表達之一的英文系助理教授蔡瑞敏表示:「此課程可以讓我們與合作學校雙方進行交流,即使是本科系學生也不見得對國家文化有相當正確的觀念,藉由讓他們互相交流,不僅加強口說部分,還能獲得第一手的文化訊息,真的有助於學習。」

英文二張育聖表示:「其實剛開始上這堂課我有點緊張,但熟悉了之後,我們對議題愈聊愈深入,甚至超乎我的想像,氣氛十分愉快,這真的是個很特別的經驗!」(文/李昱萱、圖/遠距組提供、攝影/王政文)

2014/11/03



遠距組於本學年度開設13班國際遠距課程。(攝影/王政文)

遠距組於本學年度開設13班國際遠距課程。(圖/遠距組提供)

